
[TYPE THE DOCUMENT TITLE]EU careers logo 

 

 

Oblikujmo Europu zajedno 

 

Institucije EU-a traže stručnjake za sigurnost  

Institucije Europske unije trenutačno traže vrlo talentirane i motivirane službenike i asistente u 

području opće sigurnosti, tehničke sigurnosti i sigurnosti informacija i dokumenata.  

Na radnome mjestu službenika za sigurnost (AD 7) vaša će glavna zadaća biti briga za sigurnost 

osoba, zgrada te osjetljivih i povjerljivih informacija. Vaši konkretni poslovi možda će biti sudjelovanje 

u izradi sigurnosnih pravila i smjernica, analiziranje svih sigurnosnih prijetnji i rizika povezanih s 

interesima i djelovanjem institucija EU-a te koordinaciju aktivnosti jačanja svijesti o sigurnosnim 

pitanjima. Osim toga, koordinirat ćete timove i projekte.    

Na radnome mjestu asistenta za sigurnost (AST 3) pružat ćete operativnu podršku povezanu sa 

sigurnosnim pitanjima. Vaši konkretni poslovi možda će obuhvaćati pomoć u izradi sigurnosnih 

pravila, provedbi sigurnosnih mjera te administrativnim i ugovornim aspektima sigurnosnih 

projekata. Radit ćete i izvan radnog vremena ili u okviru dežurstva, prema načelu rotacije.  

Morate biti državljani države članice EU-a te imati temeljito znanje jednog od 24 službena jezika EU-a 

i zadovoljavajuće znanje engleskog ili francuskog jezika. Morate posjedovati certifikat o sigurnosnoj 

provjeri ili biti spremni podvrgnuti se sigurnosnoj istrazi nakon zapošljavanja. Usto, za svaki platni 

razred postoje posebni zahtjevi u pogledu radnog iskustva i obrazovanja.  

Više informacija o uvjetima i postupku odabira te načinu prijave pronaći ćete na stranici security.eu-

careers.eu. Više o politici jednakih mogućnosti EPSO-a možete pronaći na našoj stranici posvećenoj 

tim pitanjima.  

Prijaviti se možete od 24. siječnja 2019. do 26. veljače 2019. u 12:00 (podne) prema briselskom 

vremenu. 

Zaposlenici institucija i agencija EU-a dio su velike stručne zajednice koja pruža brojne mogućnosti za 

proširivanje znanja, poboljšanje vještina i razvoj karijere. Poštovanje kulturne raznolikosti i 

promicanje jednakih mogućnosti temeljna su načela EU-a. Multikulturni, međunarodni i raznoliki 

timovi institucija EU-a doprinose poboljšanju života više od 500 milijuna građana u EU-u i izvan njega.  

Referentni broj postupka odabira: EPSO/AD/364/19 

EPSO/AST/147/19  

  

Portal EU Careers možete pratiti na Facebooku, Twitteru, LinkedInu, YouTubeu i Instagramu. 

https://epso.europa.eu/content/security-specialists_hr
https://epso.europa.eu/content/security-specialists_hr
https://epso.europa.eu/how-to-apply/equal-opportunities_hr
https://epso.europa.eu/how-to-apply/equal-opportunities_hr
https://www.facebook.com/EU.Careers.EPSO/
https://twitter.com/eu_careers
https://www.linkedin.com/company/eu-careers
https://www.youtube.com/user/EUCareers
https://www.instagram.com/eucareers/

